
         Marketinq Və İdarəetmə kafedrası 
 

Tələbə Rəyi və Fənn Tədrisinin Qiymətləndirilməsi Anketi  

Sorğunun keçirilmə tarixi-  05.03.2025-15.04.2025 

         Sorğuda iştirak edən tələbə sayı: 192 

 

     1.Neçənci kursda təhsil alırsınız?  
 

                                
 

Bu məlumat kurslar üzrə tələbə iştirakını müəyyən etmək və statistik təhlil aparmaq üçün nəzərdə tutulub. Hər kurs üzrə cavablar 

tədrisin effektivliyini qiymətləndirməkdə kömək edir. 

 

 

1 kurs 
27%

2 kurs
48%

3 kurs
24%

4 kurs 
1%

Kurslar üzrə tələbə sayı 

1 kurs 2 kurs 3 kurs 4 kurs

            Kurslar        Tələbə sayı 

1 kurs 52 

2 kurs 92 

3 kurs 46 

4 kurs 1 



             2.Hansı məktəbdə(dekanlıq) təhsil alırsız: 

 

Sualın məqsədi məmnuniyyət səviyyəsini fakültələr üzrə müqayisəli təhlil etməkdir 
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       3. Fənn Tədrisi üzrə Qiymətləndirmə Anketi 

 

Bu anket vasitəsilə tələbələr müəllimin dərsi necə keçdiyi, izah tərzi, hazırlığı, ünsiyyət bacarığı və tədris materiallarının 

aktuallığı barədə fikirlərini bildirirlər.  

Cavablar  “Tam razıyam”, “Razıyam”, və “Razı deyiləm”  ifadələr ilə ölçülür. 
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Fənn sillabusunu tələbələrlə paylaşmışdır

Fənnin məqsədi və təlim nəticələri barədə məlumat verilmişdir

Hər dərsə yaxşı hazırlıqlı gəlir

Praktik hissəyə kifayət qədər vaxt ayrılır

Dərs materiallarını maraqlı və effektiv izah edir

Tələbələri müzakirə və suallara təşviq edir

Qiymətləndirmələr barədə faydalı rəylər verir

Fənnin tələblərinə uyğun müasir resurslardan istifadə edir

Elektron sistemlərdən istifadə edir və məlumatları paylaşır

İmtahanın keçirilmə üsulu barədə məlumat verilib

Ədalətli və etibarlı mühit yaradır

Ümumiyyətlə fənnin tədrisi sizi qane edir

Tam razıyam Razıyam Razı deyiləm



    4. Yekun olaraq müəllimin tədris keyfiyyətindən məmnunluğunuzu aşağıdakı şkala üzrə qiymətləndirin: 

 

Sorğunun sonunda tələbələrdən müəllimin ümumi tədris keyfiyyətini 10 ballıq şkala üzrə qiymətləndirmələri xahiş olunmuşdur. 

Bu qiymətləndirmə tələbənin fənn boyunca keçirdiyi ümumi təəssürata əsaslanır. 

 

 
 

        Tələbə Rəyi üzrə Qiymətləndirmə Şkalası (10 ballıq sistem) 

Bal Aralığı Qiymətləndirmə səviyyəsi Açıqlama 

9 – 10 Çox yüksək məmnuniyyət Tələbələr müəllimin fəaliyyətindən tam razıdır. 

7 – 8 Yüksək məmnuniyyət Tələbələr ümumilikdə razıdır 

5 – 6 Qismən məmnuniyyət Tələbələrin fikirləri müxtəlifdir, fəaliyyət orta 

səviyyədə qiymətləndirilir. 

1 – 4 Aşağı məmnuniyyət Tələbələr əsasən narazıdır  
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Orta Keyfiyyət Məmnunluğu
8.82

        Marketinq və idarəetmə kafedrası üzrə orta məmnunluq 

göstəricisi: 

       8.82 / 10 

          Tələbələr müəllimlərin fəaliyyətindən ümumilikdə 

razıdır. 



                     Kafedra  Müəllimlərin Keyfiyyət Göstəriciləri üzrə Statistik Təhlil 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Müəllimin  Adı, Soyadı Sorğuda 

iştirak 

edən tələbə 

sayı  

(192 tələbə) 

Məmnunluq 

səviyyəsi % 

  

 

Aşağı 

məmnunluq 

səviyyəsi  

(1-10 ballıq şkala 

üzərindən) 

Anket əsasında 

müəllimlərin 

performans 

analizi 

 

Tələbə rəyi 

Mustafayeva Gülnisə 11 99% - 
     

 

1.Hərşeydən razıyam, çox sağolun      

2.Müəllimə möhtəşəmdir, dərslərə yanaşması əladır, tələbələrə 

maraqlı PDF lər ilə presentatsiyalar ilə dərsi izah edir 

3. Cox gozel izah edir cox gozel ders aparir tam raziyam 

4. Allah can sağlığı uzun omur versin Allah mellimemizi 

neyniyim nece edim demesin 

5. Ela muellimedi 

Hüseynova Kəmalə 37 81.8% 

2 bal→ 1nəfər 

3 bal→ 2nəfər 

4 bal→ 1nəfər 

5 bal→ 5nəfər 

6 bal→ 1nəfər 

     
 

1.Dunen seher universitete getdim lakin siragagun 39,5 
qizdirmam ve dunen universitetde 38,7 qizdirmam var idi level 
dersine girmek isteyirdim qayiblarim cox olmasin deye amma 
gire bilmedim dayanmadan oskururdum kafetariada cay icib 
qayitdim eve mualice almaq ucun starosta mellimeye bildirdi 
lakin mene 0 yazdi hec razi deyilem  

Məmnuniyyət 

Səviyyəsi 

Faiz Aralığı Kateqoriya İşarə 
 

Tam razıyam 95%-100% (Çox yüksək 

məmnuniyyət) 
     

 

Razıyam 75%-94% (Yüksək və orta səviyyəli 

məmnuniyyət) 
     

 

Qismən razıyam 50%-74% (Orta səviyyəli 

məmnuniyyət) 
    

Razı deyiləm 0%-49% (Aşağı məmnuniyyət)     
 



 2. Çox yaxşı müəlimdir qiymətləndirmədə çox ədalətlidir 
3. Düzgün və ədalətli müəllimədir. 
4.Razıyam her şeyden 
5. Müəllimin yanaşması əladır 

6.Cox gozel ders izah edir tam basa dusurem  
7.Ela muellimedi 
8.Çox razıyam 

Axundlu Aynur 14 100% -      

1. Daima yeni nələrsə öyrənirik, biz həm nezeri hem de 

praktiki olaraq çox bilgilendirir. Çox savadlı və daima 

üzərində işləyən müəllimədir. 

2. Heyatimda tanidigim en gozel insan. Bir insan nece bu 

qeder qusursuz ola biler axi, hem savadli hem guleruz hem 

Dunya goruslu , mulayim, dersi izah ederken sebirliliyi ve 

temkinliyi. El exsus da gozelliyi ile bizi bizden alir. Umid 

edirem butun eziyyetlerinin qarsiligini gorer           

3. Çox dəyərli müəllimədir. Şəxsən öz adıma deyə bilərəm 

ki, mənə dərs deyən müəllim(ə)-lər arasında fərqlənən 

müəllimədir. 

4.Çox razıyam müellimden 

 

Cavadzadə Miryusif 10 94% -      
1.Her sey eladir 

 

Ağayeva Xanım 52 92.3% 
5 bal→ 1nəfər 

6 bal→ 1nəfər 
     

1.Çox gözəl nitqi var.Səmimidir. 
2.Hər şey bomba kimidi, sağolun var olun  
3.Əla  müəllimədir 

4. cox mulayim ve sebirli 

5. Çox yaxşı 

 

Xudaverdili Ülviyyə 9 100% -      

1. Mükkəməl tədris 

2. Belə müəllimlər dahada çox olsun  

3. Ulviyye muellime hal hazirde bize ders deyen 

muellimler icersinde en gozel ders kecen,usaglara edaletli 



yanasan,telebeni basa dusen,bir muellimdir.Kas butun 

muellimlerimiz Ulviyye xanim kimi olsa. 

4. Ülviyye müəllimə çox anlayışlı,dersi çox gözəl izah 

eden müəllimədir 

5. chox gozel,dersini selist shekilde izah eleyen,fennini 

sevdiren,mukemmel otesi muellimdir 

6. Cox gozel muellimedir,kas her kes onun kimi dersini 

kecse      

7. Çox razıyam 

Mirzəyev Natiq 13 62.5% 
1 bal→ 4nəfər 

6 bal→ 1nəfər 
           

1. tələbələri hədsiz dərəcədə çox sıxır! 

2. 534 TB olaraq Feride Kazimova Muellimesini Istemirik 

Edaletli Qerar verilsin Bezmisik !!! 3.                  

Heydərov Vüsal 6 96.6% -      - 

İbrahimov Telman 5 76% 1 bal→ 1nəfər      - 

Mirzəyev Səxavət 7 91.4% 4 bal→ 1nəfər              

1. Müəllim əladır 

2. Dersi cox gozel basa salir raziyam 

3. Super muellimedi 

4. Allah uzun omur can sagligi versin Amin 

İsmayılov Elay 1 100% -      - 

Tağızadə Murad 2 95% -      1. Müəllimdən Tam razıyam 

Əbilzadə Rəşad 1 60% 6 bal→ 1nəfər     - 

Cəfərova Vüsalə 6 88.3% 5 bal→ 1nəfər      - 

Qasımov Vüsal 3 90% -      - 

Abdullayev Fərhad 15 78.5% 

3 bal→ 2nəfər 

4 bal→ 1nəfər 

6 bal→ 1nəfər 

 

     

1. Çox yaxşi müəllimdir 

2. Müəllimin dərsə olan marağı,tələbələrlə olan münasibəti 

çox qane edicidir.Dərs çox marağlı,disskusiya etrafinda 

baş tutur 

3. Yaxşi ders keçir 

4. Fərhad müəllim dərsi çox maraqla izah edən,dərs 

haqqında ətraflı izah verən müəllimlərdəndir 



           Yekun Nəticə: 

Aparılmış sorğunun nəticələrinə əsasən, müəllimlərin böyük əksəriyyəti 87%-i  təqdim olunan fəaliyyəti bağlı Orta məmnunluq 

səviyyəsi ilə qiymətləndirilmişdir. 
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